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                Легке рішення при запорі
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                Люди часто соромляться говорити про запор. Разом з тим, на закреп страждають від 30 до 50% дорослих працездатного віку 7.

Сильний стрес, хронічна втома чи надмірні навантаження на роботі можуть спричинити розвиток запору.

Закрепи часто виникають у відрядженні та подорожах, коли збивається звичний ритм життя.

До того ж, розвитку запору сприяють зміна режиму або раціону харчування у поїздках чи через незбалансовані дієти. Такі закрепи проходять разом з усуненням причини, що їх зумовила. Дієво і безпечно лікувати запор допомагає Легколакс.

Проте, якщо регулярно страждаєте на запор чи часто болить живіт - неодмінно зверніться до лікаря.
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                Вагітність може сприяти розвитку запору: під час неї відбуваються гормональні зміни, що знижують 

активність кишечника. А на пізніх термінах вагітності збільшена матка може здавлювати кишечник, чим порушувати його роботу.

 

Важливо не ігнорувати запори при вагітності оскільки вони є загрозою для здоров'я як майбутньої мами, так і малюка. При нерегулярних і ускладнених випорожненнях організм починає страждати від інтоксикації. 



Щоб нормалізувати процес випорожнення і зберегти тривалий ефект, Легколакс рекомендують приймати курсом 10-12 днів5. У випадку хронічного запору Легколакс можна застосовувати тривалий час (у дітей - не більше 3 місяців).
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                Макрогол 4000, який входить до складу Легколаксу, є діючою речовиною, яку в першу чергу обирають для лікування запорів у дітей у Європі5.
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                    Багато людей переконані, що випорожнення має бути щоденним. Насправді частота стільця залежить від багатьох чинників.

І все ж, варто звернути увагу на те, що затримка випорожнення кишечника більше, ніж на 48 годин може свідчити про наявність запору6.
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                        Прояви запору:

                    

                    	Випорожнення кишечника рідше 3 разів на тиждень
	Твердий або дрібними твердими грудками кал
	Потреба в сильному напруженні при дефекації
	Відчуття, неповного спорожнення після дефекації
	Можливий біль у животі, метеоризм
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                                    Якщо ви раніше приймали стимулюючі проносні засоби, то знаєте, що їх прийом може супроводжуватися болем. Причина цього у механізмі дії цих препаратів - стимуляції моторики товстої кишки.

                
                


                                    Легколакс має відмінний механізм дії. 

До складу Легколаксу входить молекула Макрогол 4000. 

Вона в першу чергу використовується для лікування запорів у дітей в Європі5. Макрогол 4000 нормалізує об'єм і консистенцію калових мас завдяки насиченню їх водою. Це полегшує випорожнення, не спричиняючи больові відчуття.
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                        ЛЕГКОЛАКС нормалізує процес випорожнення. Прийом ЛЕГКОЛАКСУ курсом 10-12 днів сприяє збереженню необхідного ефекту і після припинення застосування препарату.
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                            Прийом ЛЕГКОЛАКСУ курсом 10-12 днів сприяє збереженню необхідного ефекту і після припинення застосування препарату.
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                    Легке рішення при запорі
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                Питання - відповіді*

            

            *Даний блок виключно інформаційного характеру і не замінює консультацію з лікарем.
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В який час доби приймають Легколакс?                                

                                Легколакс приймають зранку, під час їжі, за один прийом.
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По скільки пакетів Легколакс мені приймати?                                

                                Добова доза для дорослих - 1-2 пакети по 10г за один прийом.
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Як дозують Легколакс дітям?                                

                                Добова доза для дітей залежить від віку: 

6 місяців - 1 рік → 1 пакет 4г;

1 - 4 роки → 2 пакети по 4г;

4 - 8 років → 4 пакети по 4г;

старше 8 років → 1-2 пакети по 10г.
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Як довго я можу приймати Легколакс?                                

                                Щоб нормалізувати процес випорожнення і зберегти тривалий ефект Легколакс рекомендують приймати курсом 10-12 днів5. У випадку хронічного запору Легколакс можна застосовувати тривалий час (у дітей - не більше З місяців).
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В чому я можу розчинити Легколакс?                                

                                Вміст пакету Легколакс можна розчинити в склянці води, прозорого соку або холодного чаю. Легколакс не має запаху і нейтральний на смак - тому Ви або Ваша дитина не відчуєте його в напої.
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Коли настає перший ефект після застосування Легколаксу?                                

                                В середньому, перший ефект настає через 24-48 годин після прийому. Але, для того, щоб нормалізувати процес випорожнення і зберегти тривалий ефект Легколакс рекомендується приймати курсом 10-12 днів5.
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                Щоб знайти найближчу аптеку, де можна придбати Легколакс, скористайтеся додатками:

                
                    tabletki.ua
                    geoapteka.ua
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                            КОРПОРАЦIЯ «АРТЕРIУМ»

01032, м.Київ, вул.

Саксаганського, 139

тел: +38 044 490 75 22

факс: +38 044 490 75 17
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                            АТ «КИЇВМЕДПРЕПАРАТ»

01032, м. Київ, вул.

Саксаганського, 139

тел: +38 044 490 75 22

факс: +38 044 486 96 45
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                            АТ «ГАЛИЧФАРМ»

79024, м. Львів, вул.

Опришківська, 6/8

тел: +38 0322 94 99 94

факс: +38 0322 94 99 94

                        

                    

                            

                
            Корпорація «Артеріум» – одна з українських фармацевтичних компаній, яка працює в галузі, що піклується про найважливіші цінності – здоров’я і збереження життя. Створена в 2005 році, Корпорація «Артеріум» об’єднує зокрема два українські підприємства з більш ніж півторастолітньою традицією виробництва медикаментів: АТ«Київмедпрепарат» і АТ«Галичфарм».



Ключовим напрямом діяльності Корпорації «Артеріум» є реалізація сучасних ефективних, безпечних і якісних лікарських засобів для забезпечення більш тривалого і продуктивного життя.



У продуктовому портфелі компанії понад 140 генеричних і декілька оригінальних лікарських засобів в 11-ти з 14-ти фармакотерапевтичних груп. Для підтвердження ефективності і безпеки продукції з 2007 року підприємства — виробники лікарських засобів, які є учасниками Корпорації «Артеріум», забезпечують проведення необхідних клінічних випробувань, зокрема на біо- і терапевтичну еквівалентність. Доказова база, що відповідає сучасним міжнародним стандартам – основна вимога компанії до нових препаратів.



Системи управління якістю підприємств – виробників лікарських засобів, що є учасниками Корпорації «Артеріум», відповідають міжнародному стандарту управління довкіллям ДСТУ ISO 14001:2006. Виробничі потужності АТ «Київмедпрепарат» і АТ «Галичфарм» сертифіковані на відповідність стандартам Належної виробничої практики (GMP).
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